
1 
 

ПРОТОКОЛ № 2/26 
засідання Ради ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво»  

 
 
 

м. Київ                                                                                                         26 травня 2026 року 
КТПП                                                                                                          Початок о 15 год. 
 
 

ПРИСУТНІ: 
Почесний Голова Ради – Ткаченко В.В. 
Голова Ради – Демченко В.А. 
Заступник голови Ради: Засульський М.В. 
Члени Ради та запрошені з делегованими повноваженнями: 
Богдан М.І., Буглак В.І., Вощевський М.М., Граб С.О., Гриценко М.П., 

Жадько О.М., Кудін С.М., Охонько С.М.,  Поета М.В., Пухкал О.Г., Орішко 

Л.В., Лузан В.В. (Почесний член Ради, Куликівське відділення), Васинюк 

В.О. (заступник голови Менського відділення), Федорченко В.І. (заступниця 

голови Менського відділення), Забіяка І.М. (заступник голови Прилуцького 

відділення). 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про хід виконання попередніх рішень Ради. 
2. Підведення підсумків урочистого заходу з нагоди 30-річчя Товариства. 
3. Про стипендії Товариства «Чернігівське земляцтво» учням закладів освіти    
Чернігівської області на 2026-2027 н.р. 
4. Про сплату членських внесків. 
5. Поточні питання. 
 
 Демченко В.А. – привітав присутніх та відкрив засідання Ради. 
Вручив нагороди з нагоди 30-річчя Чернігівського земляцтва Вощевському 

М.М., голові Ічнянського відділення – Почесну грамоту Чернігівської обласної 

ради та Забіяці І.М., заступнику голови Прилуцького відділення – Подяку 

Прилуцької районної державної адміністрації.  
Демченко В.А. констатував наявність кворуму для початку роботи та 

поставив на голосування питання щодо запропонованого порядку денного.   
Пропозицій щодо змін та доповнень не надійшло.  
Голосували:     ЗА  -  18 
Порядок денний затверджений одноголосно. 
СЛУХАЛИ: 
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 По першому питанню – Демченко В.А. інформував про виконання 

рішень Ради 2025 року щодо планів роботи відділень на 2026 рік, оновлення 

списків членів відділень, проведення загальних зборів. Ще раз наголосив на 
питанні виконавської дисципліни. Вже майже середина 2026 року, а не всі 

відділення надали вище зазначені матеріали. Деякі мають на те об’єктивні 

причини, а деякі голови відділень в силу незрозумілих причин інформацію не 

надали.  
 Запропонував до 26.06.26 р. відділенням-боржникам надати оновлені 

списки членів відділення, план роботи на 2026 рік, інформацію щодо 

проведення загальних зборів відділення, обрання голови відділення. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 ТКАЧЕНКО В.В. – вніс пропозицію за систематичне порушення 

виконання рішень Ради ставити питання про виключення керівника 

відділення зі складу Ради. 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Керівникам відділень, які не надали відповідні матеріали, до 26.06.26 р. 
надати в офіс Чернігівського земляцтва оновлені списки членів 

відділення, плани роботи на 2026 рік, інформацію щодо проведення 

загальних зборів відділення, обрання голови відділення. 
Голосували:     ЗА – 18      Одноголосно 

 
2. За систематичне порушення виконання рішень Ради ставити питання 

про виключення керівника відділення зі складу Ради. 
Голосували:    ЗА – 17,   ПРОТИ – 0,   УТРИМАЛИСЬ - 1 

 
СЛУХАЛИ: 
 По другому питанню – Демченко В.А. – інформував про те, що 26 
березня 2026 року в приміщенні Торгово-промислової палати України 
відбувся урочистий захід з нагоди 30 років від дня створення Товариства 

«Чернігівське земляцтво».  
 Враховуючи складні воєнні реалії сьогодення відзначення цієї події 
пройшло в обмеженому форматі. Згідно рішення Ради Товариства були 

запрошені та прийняли участь керівники та представники Чернігівської ОДА, 

Чернігівської обласної ради, Православної церкви України, районних 

державних адміністрацій області, районних рад, Асоціації земляцьких 

організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України», керівники 
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відділень Чернігівського земляцтва, Почесні члени Ради, члени 
Чернігівського земляцтва, які відзначалися нагородами. 
 За організаційну та фінансову підтримку проведення заходу Демченко 

В.А. висловив подяку Ткаченку В.В., Гриценку М.П., Пінчуку А.М., 

Засульському М.В., Кривоносу П.О., Марущенку С.В., Скоренку В.Є., 

Федорченко В.І., Жадько О.М., Орішко Л.В. 
 Висловив пропозицію в майбутньому всім більш активно долучатися 

до проведення загальноземляцьких заходів. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

ПУХКАЛ О.Г. – висловив своє обурення щодо того факту, що в 

сценарії проведення свята з нагоди 30-річчя земляцтва не було передбачено 

його виступу в основній частині заходу, а тільки, за його висловом, на п’янці 

(святковому вечорі).  
Професор Пухкал О.Г. стверджував, що він є єдиним автором ідеї 

створення земляцтва у 1996 році, що, безперечно, дає йому право бути на 

подібному заході представником значно масштабніше. В офіційній частині 

заходу виступали нікому не відомі люди, які не мають ніякого відношення до 

Чернігівського земляцтва. Сказав, що подив з цього приводу висловив і 

голова Закарпатського земляцтва В. Лазоришинець, який знає його вже 

більше 30 років, в тому числі і як засновника Чернігівського земляцтва. Доніс 

до присутніх думку, що він був нагороджений на урочистому заході 

четвертосортною нагородою (прим. Подякою Чернігівської обласної Ради) 
Запропонував в подальшому затверджувати подібні сценарії на Раді 

земляцтва. 
ДЕМЧЕНКО В.А. – коментуючи виступ професора Пухкала О.Г., 

нагадав, що в основній частині заходу слово мали не нікому невідомі люди, а 

голова Чернігівської обласної ради Олена Дмитренко, заступник голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації Жанна Шерстюк, митрополит 

Євстратій, очільники та представники Корюківської, Прилуцької, 

Ніжинської, Чернігівської районних державних адміністрацій та районних 

рад, представники Асоціації земляцтв України, багаторічний Голова Ради, 

Почесний Голова Ради Чернігівського земляцтва Віктор Ткаченко. Всі 

засновники Чернігівського земляцтва, присутні на святкових зборах були 

поіменно персонально згадані і представлені зборам. Також у своєму виступі 

з нагоди 30-річчя Валерій Демченко назвав поіменно усіх, хто був присутній 

на перших установчих зборах. 
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ВИСТУПИЛИ:  
Вощевський М.М., Забіяка І.М., які висловили думки стосовно того, що 

зважаючи на прохання професора Пухкала О.Г. стосовно його виступу можна 

було відійти від затвердженого сценарію і надати йому слово в основній 

частині заходу. Але всі члени урочистостей уважно вислухали його виступ і 
на святковій вечері, де також виступали чимало поважних гостей. Про 

бажання виступити як одному з засновників земляцтва можна було б заявити 

не під час заходу, а напередодні. Подібні питання треба вирішувати 

безпосередньо контактуючи з Головою Ради. 
ЗАСУЛЬСЬКИЙ М.В. – сказав про те, що керівництвом Чернігівського 

земляцтва, організаторами заходу, проведена величезна і потрібна робота. 

Нагородження людей, які активно працюють у нашій громадській організації, 

допомагають землякам і згуртовують їх є стимулом для подальшої 

діяльності. 
Присутність керівників земляцтв України стало підтвердженням 

авторитету та зразкового прикладу  Чернігівського земляцтва в Асоціації. 
Щодо виступу професора Пухкала О.Г. зазначив, що він теж був одним 

з ініціаторів створення районних осередків у Чернігівському земляцтві і вже 

26 років очолює Новгород-Сіверське відділення Товариства. Теж мав слово 

для виступу на п’янці, як висловився Олександр Григорович, але вважає, що 

організований святковий вечір – достойне і статусне продовження офіційної 

частини та не вбачає ніякої різниці у рейтингах виступів. 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома. 
 Голосували:    ЗА  - 18   Одноголосно 
 
СЛУХАЛИ: 
 По третьому питанню – Демченко В.А. – нагадав про затверджене 
Радою Положення про стипендії Товариства «Чернігівське земляцтво» учням 
закладів освіти Чернігівської області продовжує діяти і у цьому році. 
 У 2025 році стипендіатів відзначили – Голова Ради Товариства Валерій 

Демченко – 2 учениці Чернігівської художньої школи, голова Козелецького 

відділення Михайло Гриценко – 4 учнів: Прогресівського закладу загальної 

середньої освіти Кіптівської сільської ради, Козелецької дитячої музичної 

школи, Деснянського ліцею Деснянської селищної ради, Остерського ліцею 

№ 2 Остерської міської ради,  голова Бобровицького відділення Андрій 

Пінчук – 2 учнів: Новобиківського закладу загальної середньої освіти 
Новобасанської сільської ради та Бобровицького ліцею Бобровицької міської 

ради. 
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 Демченко В.А. зазначив, що Положення про стипендії є у присутніх 

сьогодні у папках з видатковими матеріалами, а також на сайті та в офісі 

Чернігівського земляцтва. 
 Вніс пропозицію, щоб забезпечення організації, нагородження 

стипендіатів, забезпечення культурно-просвітницької програми для них, 

враховуючи безпекову ситуацію, більш активно реалізувалося відділеннями у 

цьому році. 
 Про бажання та можливості нагородити стипендіями учнів шкіл вашого 

регіону відділенням інформувати офіс Товариства до 31.07.26 р. 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома. 
2. Про бажання та можливості нагородити стипендіями учнів шкіл  

відділенням інформувати офіс Товариства до 31.07.26 р. 
Голосували:       ЗА – 18       Одноголосно 

 
СЛУХАЛИ: 
 По четвертому питанню – Орішко Л.В. – інформувала про сплату 
членських внесків у Товаристві.  

Сказала про те, що  членські внески сплачуються хаотично і не всіма 

відділеннями. Запропонувала більш відповідально ставитися до цього 

питання. Сплата членських внесків можлива на розрахунковий рахунок 

Товариства або в офісі Товариства. 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома та покращити роботу по сплаті  
членських внесків членами Товариства. 

          Голосували:       ЗА – 18      Одноголосно 
 
СЛУХАЛИ: 
 По п’ятому питанню: 
ДЕМЧЕНКО В.А. – вніс пропозицію на засіданнях Ради вітати членів Ради, 
Почесних членів Ради та активних членів Товариства, які відзначали свої дні 

народження у період між засіданнями Ради. 
 Привітав КЛИМЕНКА Є.М. (03.03.1952), Почесного члена Ради, 
КРИВОНОСА П.О. (11.03.1956), голову Прилуцького відділення, 
ТРОЙНУ В.І. (12.03.1973), Почесного члена Ради,  
КУДІНА С.М. (14.03.1963), голову ветеранського відділення, 
ЖАДЬКО О.М. (27.03.1991), голову молодіжного відділення, 
ГОРЛАЧА Л.Н. (04.04.1941), Почесного члена Ради, 
РУДЬКА М.О. (04.04.1947), Почесного члена Ради, 
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ЛЕМІША В.О. (16.04.1960), Почесного члена Ради, 
ГРАБА С.О. (25.04.1959), голову Ріпкинського відділення, 
ОХОНЬКА С.М. (06.05.1978), голову Ніжинського відділення, 
ФЕДОРЧЕНКО В.І. (09.05.1974), заступника голови Менського відділення, 
ГАЙОВОГО А.О. (17.05.1981), голову Корюківського відділення, 
БОГДАНА М.І. (18.05.1950), голову Городнянського відділення 
 
 
ДЕМЧЕНКО В.А. – інформував присутніх про презентацію книги Алли 

Орищенко «СВІТЛО СІВЕРСЬКИХ ЩИТІВ» про загиблих героїв 

Понорницької громади, допомогу у виданні якої надали і члени 

Чернігівського земляцтва. Запросив усіх бажаючих відвідати захід 27.05.26 р. 

о 15 годині в Національному музеї літератури України.  
 
ЗАБІЯКА І.М. – інформував про те, що нещодавно вийшла книга про 

Понорницю до написання якої причетна наша землячка Усатенко Тамара 

Пилипівна (нині покійна) і багато земляків з Чернігівщини пишуть та 

видають книги, які можна було б номінувати на Премію ім. М. 
Коцюбинського та інші. Висловив пропозицію, щоб Чернігівське земляцтво 

підтримувало такі подання. 
 
ДЕМЧЕНКО В.А.  – підтримав пропозицію Забіяки І.М. та сказав, що 

відділенням заздалегідь необхідно подавати відомості про книгу та автора до 

офісу земляцтва, щоб своєчасно винести питання на засідання Ради та 

підготувати подання. 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома. 
2. На засіданнях Ради вітати членів Ради, Почесних членів Ради та 

активних членів Товариства, які відзначали свої дні народження у 

період між засіданнями Ради. 
3. Для підтримки та підготовки подань від Чернігівського земляцтва  

на нагородження преміями та відзнаками відділенням заздалегідь 

необхідно подавати відомості про книгу та автора до офісу 

земляцтва, щоб своєчасно винести питання на засідання Ради та 

підготувати матеріали. 
          Голосували:       ЗА – 18      Одноголосно 
 
               Голова Ради                                                               В.А. Демченко 
               Секретар                                                                     Л.В. Орішко 


